
ÑÀËÀÒÛ / ÇÀÊÓÑÊÈ

ÑÓÏ

ÎÑÍÎÂÍÛÅ ÁËÞÄÀ

ÃÀÐÍÈÐÛ

ÍÀÏÈÒÊÈ

Ñàëàò èç òîìàòîâ ñ êðàñíûì ëóêîì 160 ð

Ñàëàò ñ áóæåíèíîé è ñâåæèìè îâîùàìè 200 ð
Ñàëàò ñ ãîâÿæüèì ÿçûêîì 220 ð

150 ðÂèíåãðåò ñ ñåëüäüþ

150 ðÑàëàò Ñòîëè÷íûé

Ñóï äíÿ 240 ð

Êîëáàñêà èç ñâèíèíû ñ ñàëüñîé 320 ð

Çàïå÷åííàÿ ãîëåíü öûïëåíêà 320 ð
Ïåííå 4 ñûðà 350 ð

100 ð
160 ð

90 ð

180 ð

Êàðòîôåëüíîå ïþðå
Êàðòîôåëü ôðè

Ðèñ îòâàðíîé

Îâîùè Ãàëüáè

Ìîðñ
Êâàñ
Ñîê â àññîðòèìåíòå
×àé ÷åðíûé/çåëåíûé
Ýñïðåññî/Àìåðèêàíî
Ïèâî 0,25ë.

90 ð
90 ð
120 ð
90 ð
130 ð
150 ð

320 ðÁèôøòåêñ ñ ÿéöîì

350 ðÒðåñêà ôðè ñ ñîóñîì òàð-òàð

Îêðîøêà íà êâàñå/êåôèðå 270 ð



ËÅÒÍÈÅ
ÍÀÏÈÒÊÈ

Ëèìîíàä Êëàññè÷åñêèé
390 ð
900 ð

0,4ë

1ë

Ëèìîíàä Ìàðàêóéÿ
390 ð
900 ð

0,4ë

1ë

Ëèìîíàä Ãðåéïôðóò
390 ð
900 ð

0,4ë

1ë

Ìîõèòî áåçàëêîãîëüíûé
490 ð
990 ð

0,4ë

1ë

Õîëîäíûé ÷àé
350 ð
790 ð

0,4ë

1ë(÷åðíûé/çåëåíûé)
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